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3 卒業後の生活を見据えて職場実習を中心とした進路指導が行われている。

2 挨拶やマナーなどの基本的な生活習慣の確立に関する指導が行われている。

13 学校便りなどによって，学校の情報は適切に伝えられている。

16 学校生活は充実している。

9 有意義な学校行事がある。

15 校舎やグラウンドなどの学校施設は整備されている。

14 ＰＴＡ活動は有意義に行われている。

5 生徒の特性に応じた生徒指導を行っている。

12 安全確保を図り，事故防止に努めている。

7 部活動は活発に行われている。

4 教員やスクールカウンセラー・スクールソーシャルワーカーが必要な時に相談に応じてくれ…

11 避難訓練などの防災教育推進に取り組んでいる。

1 学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業が行われている。

8 生徒会活動（挨拶運動，委員会活動など）は活発に行われている。

10 地域との連携を意識した特色ある学校づくりに取り組んでいる。

6 生徒指導やいじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有されている。

保護者（評価の高い順）
そう思う どちらでもない 思わない わからない

アンケート結果と分析

①１６項目中１３項目について７０％の方に「そう思う」と評価していただいた。また，全体的に「そう思う」の評価が昨年

度より高くなっており，学校全般にわたり本校の教育活動を好意的に見ていただいていると思われる。

②本校教育活動の中核となる職場実習を踏まえた進路指導や挨拶，マナー等の指導について，９０％を超える高い評

価をいただいた。今後も教職員一丸となった指導・支援を行いたい。

③防災教育や委員会活動については「わからない」の割合が高く，ホームページや各種たよりを活用し，情報発信の

工夫に努めたい。

④「6生徒指導やいじめの問題に対する～」は昨年・一昨年度より「そう思う」の割合が高くはなっているが，「どちらでも

ない」「思わない」合わせて３０％を超えている。個別対応の部分も多く，全体的な指導として見えにくい部分もあるが，

保護者との連携，情報提供をしながら，今後も迅速で丁寧な対応を行いたい。

アンケート結果と分析

①全体的に「そう思う」の評価が昨年度，一昨年度より高く，「思わない」の割合が低くなっている項目が多い。上位項

目の「将来に向けた学習」「挨拶やマナー指導」「避難訓練等の防災教育や安全な環境づくり」については，本校の目

指す生徒像につながるものであり，生徒が前向きに捉えているとみることができる。

②「11校舎やグランド～」の施設面の評価で「思わない」が２３％となった。グラウンドや農場の整備を求める内容が

あった。来年度は２０年目となり，施設・設備等のメンテナンスや安全管理により一層努める必要がある。

③「4気軽に相談できる先生がいる」「13学校生活は充実している」について「思わない」「わからない」「どちらでもない」

と感じている回答を真摯に受け止め，教職員全体でさらに意識しながら学習・生徒指導に取り組むことが大切と考え

る。また，教職員が気軽に相談にのれる信頼と資質を身に付ける努力を今後も継続していきたい。

④「12いじめの早期発見～」について，「そう思う」が昨年度，一昨年より高くなっているが「思わない」も１８％となった。

個別対応の部分も多く，全体的な指導として見えにくい部分もあるが，日頃からの継続した指導を今後も心掛けたい。

学校に関するアンケート
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3 学校は，卒業後の生活を考えた進路指導をしている。

2 学校は，挨拶やマナーなどが身につくような指導をしている。

8 学校は，いろいろな場面を考えて避難訓練をしている。

1 学校は，将来のためになる授業をしている。

9 学校は，安全な生活が送れるように努力している。

10 学校は，学校の様子や生徒の活躍を便りなどで紹介している。

5 学校は，部活動は活発に行われている。

6 学校は，委員会活動などの生徒会活動は活発に行われている。

7 学校には，有意義な学校行事がある。

11 校舎や校舎やグラウンドなどの学校施設は使いやすい。

4 学校には，気軽に相談できる先生がいる。

13 学校は，自分にとって学校生活は充実している。

12 学校は，日頃からいじめの早期発見に取り組んでいる。

生徒（評価の高い順）
そう思う どちらでもない 思わない わからない


